

---

## **В Кемеровской области вынесен приговор жителю города Таштагола в ложном доносе на сотрудников полиции**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 41-летнему жителю города Таштагола. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 306 УК РФ (заведомо ложный донос о совершении преступления, соединенный с обвинением лица в совершении тяжкого преступления).

Следствием и судом установлено, что в феврале 2019 года осужденного доставили в отдел полиции по факту причинения им побоев местному жителю. Во время разбирательства мужчина вел себя агрессивно, оскорблял сотрудников полиции нецензурной бранью. Материалы об оскорблении представителей власти были переданы в следственные органы. Во время разбирательства, чтобы избежать уголовной ответственности, гражданин решил оговорить сотрудников полиции. Он обратился к следователю с письменным заявлением, что полицейские превысили должностные полномочия, совершив в отношении него противоправные деяния. Примечательно, что в ходе проверки заявления обман был выявлен, мужчину предупредили об уголовной ответственности за ложный донос. Однако он продолжил настаивать, что сотрудники полиции превысили должностные полномочия. Со следствием мужчина не сотрудничал, вину не признал. Комплекс следственных действий и судебных экспертиз опроверг доводы задержанного. Летом 2019 года приговором суда он был признан виновным в оскорблении представителя власти, ему назначено наказание в виде исправительных работ. Суд критически отнесся к доводам мужчины об оскорблении им сотрудников полиции в связи с их противоправными деяниями.

Приговором суда путем частичного сложения наказаний мужчине окончательно назначено наказание в виде 7 месяцев лишения свободы в колонии-поселении .

15 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1522944>

